

cmchao / June 06, 2012 05:28PM

[原民織布創意包裝 身價大增](#)

原民織布創意包裝 身價大增

摘錄自2012年6月1日中央社台北 報導

政院原住民族委員會推動「100年度原住民族文化創意產業推廣計畫」，協助39家原住民族文創商家，完成商品包裝設計，設計費全數由原民會支付。

位於桃園大溪的泰雅編織工坊「碧織屋」的布織品創作者王碧珍表示，她的作品原本是直接陳列販售，目前是將織布捲起置於透明試管內，管口則以軟木塞封口。

她表示，加上包裝設計後，商品質感提高，售價也實質增加；她笑稱，例如一款長、寬各約32公分的小桌布，在花博展覽時售價為新台幣1200元，現在則增加至1800元。

苗栗頭份的「芭奈小米豐收工作坊」主人、阿美族的芭奈姆諾則說，這是她第2次與邁點合作；她說，原本以為對方只是說說，沒想到他真的先後匯了3萬元到她的戶頭；芭奈的丈夫長期臥病在床，一直仰賴她的手工藝創作養家；她表示，當時丈夫因肺腺癌住在馬偕醫院安寧病房，這筆錢給她很大幫助；她的丈夫在3月過世，但她堅強表示，會拿這筆錢去買材料、繼續最喜歡的創作。

原住民
台灣新聞
原民會

週日, 2012-06-03 07:46 — 張甯惠Email分享
